

Навстречу выборам НАШИ КАНДИДАТЫ ВАСИЛЬЧЕНКО

Галина Игнатьевна (Краткая биография)

Васильченко Галина Игнатьевна родилась 18 августа 1926 года в городе Новосибирске, в семье рабочего. В связи с переездом родителей училась в школах Москвы, Новосибирска, Барнаула. После окончания семи классов в 1941 году поступила в Барнаульский сельскохозяйственный техникум, который окончила в 1945 году и была оставлена работать агрономом в учебном хозяйстве этого техникума. Имела большое желание учиться дальше и в 1946 году поступила на работу в Алтайский сельскохозяйственный институт, а в 1948 году — учиться на заочное отделение агрономического факультета. За тридцать шесть лет в Алтайском сельскохозяйственном институте она прошла сложный путь становления от младшего лаборанта кафедры земледелия до доцента этой кафедры. Работая лаборантом, Галина Игнатьевна Васильченко без отрыва от производства заканчивает в 1956 году с отличием агрономический факультет и получает профессию учено-агронома.

В 1957 году ее избирают по конкурсу на должность ассистента кафедры. Галина Игнатьевна умело сочетала преподавательскую работу с методической, общественной и научной.

В 1969 году после годичной аспирантуры представила к защите диссертацию на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук, которую защитила в 1972 году. В 1977 году ей присуждается ученое звание доцента кафедры земледелия, где работает она в настоящее время.

Главной чертой Г. И. Васильченко является высокая работоспособность.

Как в прошлом, так и в настоящее время Васильченко Галина Игнатьевна ведет большую методическую работу на факультете и в институте. Более 15 лет она

является постоянным членом методической комиссии института, секретарем ученого совета агрофака, 12 лет была членом месткома института, членом райкома профсоюза, длительное время возглавляла научный студенческий кружок при кафедре, является одним из лучших кураторов агрофака. Как воспитатель-наставник Васильченко Галина Игнатьевна добилась высокой успеваемости студентов в подшефной группе.

За многолетнюю деятельность на поприще подготовки высококвалифицированных специалистов для сельского хозяйства Галина Игнатьевна Васильченко неоднократно поощрялась в приказах, получала благодарности, занесена на «Доску почета», является заслуженным ветераном труда, награждена медалями: «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина», «Ветеран труда».

В 1980 году избрана депутатом городского Совета народных депутатов города Барнаула. Как депутат ведет большую работу в постоянной комиссии по охране окружающей среды и по избирательному округу № 10 Молодежного микрорайона. Возглавляла депутатский пост по строительству пруда, зоны отдыха, выступала на 9 сессиях городского Совета народных депутатов, постоянно отчитывается перед избирателями.

Галина Игнатьевна Васильченко — чуткий и отзывчивый товарищ, хороший воспитатель и наставник, умеет найти «ключ» к отстающим.

Она постоянно следит за событиями внутри страны и за ее пределами. Среди коллектива преподавателей и студентов пользуется заслуженным уважением.

Галина Игнатьевна Васильченко выдвинута кандидатом в депутаты Барнаульского городского Совета народных депутатов по избирательному округу № 10.

За сельскохозяйственные КАДРЫ

ОРГАН ПАРКОМА, РЕКТОРАТА, МЕСТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ
АЛТАЙСКОГО СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ИНСТИТУТА

№ 21 (928).

ВТОРНИК, 8 ИЮНЯ 1982 г.

Цена 1 коп.

К 60-летию образования СССР

ПОИСК ВЕДУТ УЧЕНЫЕ

В материалах XXVI съезда партии и в последующих постановлениях ЦК КПСС и правительства постоянно подчеркивается ведущая роль науки в решении актуальных проблем народного хозяйства. Ученые нашего института, воодушевленные решениями майского (1982 года) Пленума ЦК КПСС, активно включились в реализацию задач, связанных с осуществлением Продовольственной программы. Об этом свидетельствуют результаты научной конференции профессорско-преподавательского коллектива, аспирантов, соискателей и студентов института, посвященной 60-летию образования СССР. В работе конференции приняли участие также сотрудники и специалисты научных учреждений, колхозов и совхозов Алтайского края, ученые Новосибирска, Челябинска, Волгограда и других городов страны.

На пленарном заседании, которое состоялось 26 мая, участники с большим вниманием выслушали доклады заведующего кафедрой марксистско-ленинской философии, кандидата философских наук, доцента Б. П. Гусева на тему: «Воспитательные аспекты Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1981—85 годы и на период до 1990 года» и заведующего кафедрой организации сельскохозяйственного производства, кандидата экономических наук, доцента И. П. Крыжки на тему: «XXVI съезд КПСС о совершенствовании коллективных форм организации и оплаты труда».

Работа конференции проходила по 6 секциям и 5 подсекциям, где было заслушано и активно обсуждено 165 докладов. На заседаниях секций наряду с известными профессорами и доцентами выступили молодые ученые, преподаватели, аспиранты и соискатели, показавшие четкое понимание проблем сельскохозяйственной науки и путей их решения. Представленные на конферен-

цию материалы имеют большую научную и практическую ценность, полученные результаты будут внедрены в производство.

Результаты конференции были обсуждены на заключительном пленарном заседании, которое состоялось 28 мая.

Итоги конференции свидетельствуют об организующей, направляющей роли ученых идеологических кафедр, работа которых проходила по 4 подсекциям: политэкономии, философии, истории КПСС и научного коммунизма. На этих подсекциях наибольший интерес и активное обсуждение вызвали доклады доцента А. З. Николаева «XXVI съезд КПСС и майский (1982 г.) Пленум ЦК КПСС о Продовольственной программе СССР и мерах по ее реализации», доцента В. Ф. Мурашева «Роль личных хозяйств колхозников, рабочих совхозов и подсобных хозяйств промышленных предприятий в выполнении Продовольственной программы», доцента Т. М. Макеева «XXVI съезд КПСС о дальнейшем совершенствовании размещения производительных сил и развитии экономики Сибири и Алтайского края в XI пятилетке» и доцента А. И. Ореховского «О совершенствовании механизма ответственности в системе экономических отношений».

Все доклады и сообщения, сделанные на агрономической секции, направлены на рациональное использование земельных ресурсов при интенсивных системах земледелия, на разработку интенсивной технологии возделывания сельскохозяйственных культур, обеспечивающей повышение урожайности зерновых, плодово-ягодных,

кормовых культур на 20-50 процентов.

Наиболее крупными и актуальными темами представлены сообщения сотрудников кафедры почвоведения агрохимии, выполняемые под руководством профессора Л. М. Бурлаковой, кафедры растениеводства (руководитель доцент Э. С. Григорьева), кафедры земледелия (руководитель доцент Н. Ф. Шерстнев), кафедры с/х мелиорации (руководитель доцент К. Я. Феско), в докладах которых сделаны наиболее важные выводы и рекомендации.

Работа секции механизации сельского хозяйства была посвящена проблемам обеспечения надежности и эффективности функционирования кормоцехов (заведующий кафедрой МЖФ, доцент В. И. Земсков), обоснования технологических приемов уборки зерновых с обмолотом на стационаре (доценты Б. Т. Тарасов, А. М. Базуев и к.т.н. В. И. Подоляко), обоснования рациональных параметров и режимов работы пахотных агрегатов в степных районах Алтайского края (доцент В. С. Красовских). На зооинженерной секции наиболее актуальными и интересными были доклады, представленные преподавателями кафедр скотоводства, разведения и генетики, в которых были изложены результаты исследований по росту и разведению молодняка, экстерьерно-конституциональным типам, линейного разведения основных плановых пород Алтайского края и их помесей с импортными породами. Живой интерес вызвало и теоретическое сообщение доцента Н. И. Коро-

стелевой о возрастных изменениях эндокринных и экзокринных клеток слизистой оболочки пищеварительного тракта маралов.

Ученые экономического факультета обсуждали проблему «Резервы повышения производительности труда в совхозах и колхозах Алтайского края».

На секции ветеринарного факультета наиболее перспективными признаны темы: «Характеристика резистентности эритроцитов у коз» (доцент Н. Г. Деев, аспирант С. В. Кузовлев), «Поствакцинальные серологические реакции у маралов и их значение при оздоровлении мараловодческих ферм» (доцент Н. Т. Третьяк), «Некоторые вопросы эпизоотологии инфекционных болезней в Алтайском крае» (доктор ветеринарных наук И. П. Гуславский).

В целом конференция прошла на высоком научном и организационном уровне, сотрудники института приняли активное участие, на всех секциях была развернута полезная дискуссия по проблемам сельскохозяйственной науки. Однако были отмечены и некоторые недостатки. Не все преподаватели приняли участие, из заявленных 190 докладов доложено 165. Были сделаны замечания в отношении демонстрационного материала: недостаточно использовались технические средства, нечеткие графики представленных докладов, мелкий шрифт и т. д.

Прошедшая конференция явилась смотрам научного потенциала института. Результаты ее показали, что нашим ученым под силу решать важнейшие проблемы сельскохозяйственной науки.

А. ЛУНИН,
председатель оргкомитета.

НА СНИМКАХ: в президиуме конференции; Э. С. Григорьева за работой. Фото Г. Бугаковой.



